

Τεχνικές προδιαγραφές για την αμοιβή εργασιών μυοκτονίας, απεντόμωσης και απολύμανσης του Αυτοτελούς Τμήματος Διαχείρισης Κοιμητηρίων

Τα Κοιμητήρια θεωρούνται ως ιδιαίτερα ανθυγιεινοί χώροι για τους εξής λόγους :

- Οι χώροι όπου συγκεντρώνονται τα απορρίμματα και τα υπολείμματα από τις ανακομιδές νεκρών είναι μόνιμες εστίες μόλυνσης από τους μικροοργανισμούς που αναπτύσσονται.
- Οι χώροι όπου πλένονται τα οστά από τις ανακομιδές και παραμένουν για να στεγνώσουν είναι ιδιαίτερα ανθυγιεινοί.
- Στα νεκροστάσια τοποθετούνται ορισμένες φορές, νεκροί ημερών που έπασχαν από μεταδοτικές - μολυσματικές ασθένειες. Οι ίδιοι νεκροί στη συνέχεια μεταφέρονται και στον Ιερό Ναό του Κοιμητηρίου για την νεκρώσιμη ακολουθία.
- Το χωνευτήρι των οστών και τα οστεοφυλάκια, είναι και αυτοί μόνιμως χώροι επικίνδυνοι και ανθυγιεινοί.
- Στους ψυκτικούς θαλάμους συντήρησης νεκρών, τοποθετούνται νεκροί, κάποιες φορές σε αρχικό στάδιο αποσύνθεσης και ο προθάλαμος αναδύει έντονη δυσσομία.
- Την άνοιξη αναπτύσσονται σε όλο το χώρο των κοιμητηρίων σιδηροσκώληκες, οι οποίοι κυκλοφορούν ακόμη και μέσα στα γραφεία των διοικητικών υπαλλήλων.

Εκτός των προαναφερόμενων, επειδή τα Κοιμητήρια είναι υπαίθριοι χώροι ευνοείται η διαβίωση και ο πολλαπλασιασμός διάφορων ερπετών και κυρίως τρωκτικών, τα οποία πολλαπλασιάζονται ταχύτατα και γίνονται φορείς διάφορων μολυσματικών ασθενειών και αιτία αρκετών παραπόνων από τους πολίτες.

Επιπροσθέτως λόγω του προβλήματος της πανδημίας COVID-19 έπρεπε να πραγματοποιηθούν εκσκαφές για την δημιουργία νέων ταφώνων με αποτέλεσμα την εμφάνιση πολλών ποντικών και κατσαρίδων.

Για τους παραπάνω λόγους και προκειμένου να διασφαλίζεται η υγιεινή των χώρων εργασίας του προσωπικού και των επισκεπτών των κοιμητηρίων κρίνεται αναγκαίο να γίνονται κάθε έτος σε όλους τους χώρους των κοιμητηρίων από εξειδικευμένα συνεργεία, ολοκληρωμένες εφαρμογές απολύμανσης, απεντόμωσης και μυοκτονίας.

Ο Συντάξας

ΑΣΤ. ΤΣΟΥΓΚΑΣ

Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη

Αυτοτελούς Τμ. Διαχείρισης Κοιμητηρίων

ΟΛ. ΝΤΙΝΙΔΟΥ

**Ενδεικτικός προϋπολογισμός
για την αμοιβή εργασίας Μυοκτονίας, Απολύμανσης και
Απεντόμωσης, ποσού 5.704,00 ευρώ.**

Κ.Α 45/6279.03.01 "ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ"						
α/α	CPV	ΕΙΔΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ	ΠΟΣΟΤΗ- ΤΑ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗ- ΣΗΣ	ΕΝΔΕΙ- ΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ	ΣΥΝΟΛΟ
1	90921000-9	Μυοκτονία	96	Υπηρεσία	30,00 €	2.880,00 €
2	90921000-9	Απεντόμωση	68	Υπηρεσία	20,00 €	1.360,00 €
3	90921000-9	Απολύμανση	36	Υπηρεσία	10,00 €	360,00 €
		ΣΥΝΟΛΟ				4.600,00 €
		ΦΠΑ 24%				1.104,00 €
		ΣΥΝΟΛΟ				5.704,00 €

Ο Συντάξας

Αστ. Τσούγκας

Η αναπληρώτρια Προϊσταμένη
Αυτοτελούς Τμ. Διαχείρισης Κοιμητηρίων

Ολυμπία Ντινίδου